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Texte de la question

M. Gérault Verny appelle l'attention de M. le ministre de l'Europe et des affaires étrangères sur l'inquiétude
croissante des citoyens face à l'attitude jugée irresponsable et imprévisible du Président de la République et de
l'exécutif dans la gestion du conflit opposant la Russie à l'Ukraine. Par leurs déclarations fluctuantes et leurs
prises de position ambiguës, les plus hautes autorités de l'État donnent le sentiment de rapprocher inutilement la
France d'un conflit pour lequel, si elle soutient légitimement l'Ukraine à travers différents moyens, ne devrait en
aucun cas être directement impliquée, alimentant ainsi un climat de tension et d'appréhension au sein de la
population. Nombre de Français s'inquiètent désormais d'un risque accru d'engagement du pays et redoutent les
conséquences d'une telle dérive : mobilisation de moyens civils, mesures d'exception, ou encore pressions
budgétaires supplémentaires alors que les services publics, notamment dans les domaines de la sécurité, de
l'éducation et de la santé, traversent une crise profonde. Ainsi, beaucoup s'interrogent sur la cohérence d'un tel
engagement au regard de notre situation économique et des impératifs de souveraineté nationale. Cette anxiété
est renforcée par l'absence de lisibilité et de transparence dans la communication gouvernementale. M. le
député souhaite donc connaître la position précise du Gouvernement quant à l'orientation réelle de sa politique
internationale dans ce dossier, les limites qu'il entend fixer à l'implication de la France, ainsi que les mesures
prises pour garantir la protection des Français et l'intégrité de la Nation. Il demande enfin quelles garanties il
peut apporter afin d'assurer une information complète, transparente et régulière des citoyens et de la
représentation nationale, dans un contexte international particulièrement instable où l'ambiguïté ne peut tenir
lieu de stratégie.
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